

NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 5/2023**Aika** Maanantai 8.5.2023 klo 17:00**Paikka** Sorvaamo, 2. krs, Nuorisokeskus Pultti, Kanavanranta 3B**Paikalla** Aapeli Nyrhilä, Elsa Nisula, Veeti Lehtinen, Mimmi Yrjölä, Kasper Rönkkö, Vilma Hoviniemi, Enni Takala, Iris Käkönen (poistui 18:38), Venla Vuorinen, Roosa Kukkonen, Mila Kukkamäki**Poissa** Milana Sirén, Rene Syrjä**Nuorisotoimen edustajat** Roosa Setälä**§ 1 Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus**

Kokouksen puheenjohtaja Elsa Nisula avasi kokouksen klo 17:00, ja kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

§ 2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen ja pöytäkirjan tarkastajat

Edellisen kokouksen 4/2023 pöytäkirja hyväksyttiin.

Nuorisovaltuuston kokouksen 5/2023 pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Iris Käkönen ja Mila Kukkamäki. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

§ 3 Lautakuntien kuulumiset

Hallituksessa yhteistyöstä Mikko Töyssyn kanssa ja talouden tasapainottamisohjelmasta.

Valtuustossa ei mitään nuorisoon liittyvää.

Kohylassa ei mitään nuorisoon liittyvää.

Hyvinvointijaostossa puhuttiin liikkuva Valkeakoski hankkeesta.

Rakyla oli peruttu.

Teklassa ei mitään nuorisoon liittyvää.

§ 4 AINu:n kuulumiset

AINussa puhuttiin syksyn 2023 Nuorisofoorumi-paikkakunnasta ja käytiin budjettia läpi.

§ 5 Valkeakosken koulujen yhteyshenkilöt

Totesimme VAAOn vastuuhenkilöksi Veeti Lehtisen ja Iris Käkösen Sääksmäen kouluun.

§ 6 Lautakuntapaikka: Rakennus- ja ympäristölautakunta

Totesimme Jermun eron Rakylasta ja nimesimme Milanan hänen tilalleen.

§ 7 Hinku-työryhmä: nuorisovaltuuston edustajan nimeäminen

Puhuimme hieman Hinku-työryhmästä ja totesimme jäseneksi Venla Vuorisen ja hänen varaksi Enni Takalan.

§ 8 Nuorisofoorumi-paikkakunnan syksy 2023 haku

Puhuimme Nuorisofoorumi-paikkakunnaksi hakemista syksyille ja nimesimme työryhmän (Elsa, Enni, Mila, Kasper, Iris ja Venla) valmistelemaan siksi hakua

§ 9 Kokouspäivät syksy 2023

Puhuimme tulevista kokouksista ja valitsimme päiviksi 5.6., 14.8., 4.9., 16.10., 6.11. ja 4.12.

Puhuimme kesäkuun kokouksesta ja sen järjestelyistä. Päätimme mennä syömään Pancho Villaan.

§ 10 Tieliikenneturvallisuuustyöryhmä

Puhuimme Etelä-Pirkanmaan tieliikenneturvallisuuustyöryhmän muistiosta. Valitsimme ja valitsimme edustajaksi Mila Kukkamäen ja varaksi Enni Takalan.

§ 11 Tiedoksi ja tulevat asiat

Puhuimme hauskanpito puiston avajaisista 27.5., sinne osallistuvat kaikki.

Nuorisofoorumissa oli pajoja yhteistöistä ja puheista, Kahootteja.

Puhuimme Pride-piknikistä 8.6. ja nuorisovaltuuston edustuksesta, johon kaikki paitsi Venla Vuorinen osallistuvat.

Uusi ajankohta ryhmätykselle valittiin la 12.8.2023.

Nuvan pysäkin esittelyyn osallistuu ensisijaisesti Elsa, Iris, Mimmi, Mila ja Enni.

§ 12 Muut esille tulevat asiat

Puhuimme Katukulttuuri Kuuluu Kaikille -tapahtumasta ja sitä varten tuemme palkintolahjoituksella.

Puhuimme Rene Syrjän poissaoloista ja Elsa lupautui ottamaan yhteyttä.

Keskustelimme mahdollisista nuorisovaltuuston tarrojen ja pinssien teettämisestä tapahtumia varten.

§ 13 Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous 5.6.2023.

§ 14 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 18:42

5.6.2023, Valkeakoski
Aika ja paikka



puheenjohtaja

5.6.2023, Valkeakoski
Aika ja paikka

Aapeli Myrhillä

sihteeri

5.6.23 Valkeakoski
Aika ja paikka

Mika Kulkamäki

pöytäkirjan tarkastaja

5.6.2023, Valkeakoski
Aika ja paikka

Jais Käkönen

pöytäkirjan tarkastaja